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ATA DA 9.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 10 de abril de 2018. _ Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada pelo 1.º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Jose Roberto Tulio para fazer a leitura 
do texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em votação a Ata 
da: 08.ª Reunião Ordinária do 1.º Período Legislativo de 2018 realizada 
em 03/04/2018, sendo a referida Ata aprovada por unanimidade e 
assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF N.º 080/2018 ao Executivo Municipal, encaminhado 
para Sanção os Projetos de Lei N.º 002/2018 e 003/2018, do Vereador 
Alessandro Luis Mazur, aprovados em Sessão Ordinária em 
03/04/2018. OF N.º 081/2018 ao Executivo Municipal, encaminhado os 
requerimentos aprovados em Sessão Ordinária em 03/04/2018. OF N.º 
082/2018 ao Deputado Federal Sandro Alex, com solicitações. OF N.º 
083/2018 ao Executivo Municipal, solicitando repasse financeiro para o 
Poder Legislativo referente ao mês de abril de 2018.  OF N.º 084/2018 ao 
Executivo Municipal com solicitações. OF N.º 085/2018 à Vereadora 
Elizabete do Rocio Piani e demais familiares, com condolências pelo 
falecimento do Senhor José Eloir Ramos dos Santos. OFÍCIOS 
RECEBIDOS: OF. S/N./2018 da Vereadora Franciele Cararo Cabral com 
solicitações.  Convite da Secretaria Municipal de Saúde – NASF – 
Núcleo de Apoio a Saúde da Família, com convite. OF. DRH do 
Executivo Municipal N.º 007/2018 com resposta ao Requerimento do 
Vereador Alessandro Luis Mazur. OF.GAB. 045/2018 do Executivo 
Municipal, em resposta ao requerimento n.º 016/2018 do Vereador 
Alessandro Luis Mazur. OF.GAB. 048/2018 do Executivo Municipal, em 
resposta ao ofício n.º 077/2018 com requerimentos dos Vereadores. OF. 
N.º 005/2018 do Departamento de Contabilidade encaminhando à Mesa, 
o Balancete Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês 
de março de 2018, o Balancete será encaminhado as Comissões 
Permanentes da Casa.  PROJETO DE LEI N.º 014/2018 – do Executivo 
Municipal, o projeto será encaminhado as Comissões Permanentes da 
Casa. PROJETO DE LEI N.º 015/2018 – do Executivo Municipal, o 
projeto será encaminhado as Comissões Permanentes da 
Casa. PROJETO DE LEI N.º 016/2018 – do Executivo Municipal, o 
projeto será encaminhado as Comissões Permanentes da 
Casa. REQUERIMENTOS: DOS VEREADORES ANTÔNIO PADILHA E 
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JOSE AMILTON MASSOQUETTO: requerimentos de n.º 027 ao 
030/2018, ao Executivo Municipal, solicitando cascalhamento na estrada 
próximo a propriedade do Gerônimo Carraro até a propriedade do Sr.  
Candeo, na comunidade do Riozinho dos Santos, pois em dias de chuva 
o ônibus está encalhando; ao Executivo Municipal, solicitando reparos na 
Escola Municipal Divino Espirito Santo:  Reparos na Iluminação Pública 
externa e interna da Escola; Instalação da Luz Elétrica no Salão da 
Escola; Cobertura em acrílico para saída dos alunos; Construção do muro 
da Escola. Justificativa: A pedido da Diretora da Escola, Sr.ª Ana Vitória 
Rodrigues, conforme o ofício em anexo; ao Executivo Municipal, 
solicitando uma viagem de cascalho para a residência localizada na Rua 
Damásio Padilha n.º 71, no Alto da Glória; ao Executivo Municipal, 
solicitando a colocação de placa de sinalização de passagem de criança 
próximo da família Karpinski, na Comunidade de Barra dos Andrades. 
Colocados em discussão e votação os requerimentos foram aprovados 
por unanimidade.  DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: 
requerimentos de n.º 027 ao 030/2018, ao Executivo Municipal, 
Solicitando cascalhamento na estrada próximo ao Sr.º João Maria Ribas, 
na comunidade de Barra dos Andrades, próximo da propriedade da 
família Bergamim; ao Executivo Municipal, solicitando informações se há 
projeto aprovado pelo departamento técnico do Município na forma em 
que dispõe a legislação vigente, Lei n.º 6.766/79, referente ao processo 
de loteamento n.º 2092 de 01/06/2015, em que é requerente Amazon 
Engenharia Ltda; Se já foi aprovado o projeto, qual número da Lei 
Municipal autorizando o loteamento, ou decreto; Estando o mesmo em 
trâmite, em que setor se encontra, qual a pendência ainda faltante; Em 
caso de indeferimento do projeto, qual o teor da decisão; Ao Rev.mo.  
Padre Alcione Zanin: Ao cumprimentá-lo, queremos dizer da nossa 
imensa alegria pela solene celebração da Ordenação Sacerdotal do 
Diácono Ronaldo Adriano Rodrigues, prestigiada pelos Padres da 
Diocese de União da Vitória e do   Rev.º Dom Leomar Antônio Brustolin, e 
de toda Comunidade Cristã Apostólica Romana, que compareceu em tão 
grande número de fiéis tornando pequena a nossa Igreja Matriz.  Que 
Deus Seja Louvado, e que mais vocacionados surjam em nossa 
comunidade para propagar a Palavra de Deus. "Dai graças ao Senhor 
porque ele é bom, eterna é sua misericórdia." Salmos, 117; Ao Rev.mo.  
Padre Ronaldo Adriano Rodrigues: Ao cumprimentá-lo, queremos dizer 
da nossa imensa satisfação de sua Ordenação Sacerdotal no último 
domingo, 08 de abril, na Igreja Matriz Senhor Bom Jesus, e rogar a Deus 
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que o ilumine para dar mais ânimo a sua Vocação. Que Deus esteja a 
seu lado em todos os momentos, pois o Padre também precisa da 
Proteção Divina, e como o senhor estará orando por cada um dos 
reboucenses, todos nós também estaremos orando pelo senhor. "Provai 
e vede como o Senhor é bom, feliz o homem que se refugia junto dele." 
Salmos, 33 -9. Colocados em discussão e votação os requerimentos 
foram aprovados por unanimidade.  DO VEREADOR RICARDO 
CARLOS HIRT JUNIOR: Requerimentos de n.º 009 ao 024/2018, ao 
Executivo Municipal, solicitando informações de como está o andamento 
para implantação do fundo rotativo nas Escolas Municipais; ao Executivo 
Municipal, solicitando informações se existem tomadas de preço ou 
processo licitatório para construção do muro na quadra da Escola Erasmo 
Pilotto; ao Executivo Municipal, solicitando informações sobre cronograma 
de datas para instalação de novos pontos de ônibus em linhas escolares;  
ao Executivo Municipal, solicitando à Secretaria de Educação, estudo 
para o retorno da Fanfarra Municipal, sendo que sempre foi uma 
atividade tradicional do município, porém nos últimos anos não teve 
nenhuma atividade, e representava muito bem o município em todo o 
Estado e região; ao Executivo Municipal, solicitando transporte para 
alunos da zona rural do município para frequentarem cursos ofertados 
pelo CTA, pois inúmeras possibilidades são colocadas pelo Centro de 
Treinamento de Adolescentes e que devem ser expandidos para o interior 
onde temos muitos alunos com interesse, mas que tem dificuldade para 
vir até a cidade realizar os cursos; ao Executivo Municipal, solicitando 
informações sobre o estádio Municipal, se no planejamento do Executivo 
já consta a construção do muro e arquibancadas, além do aumento dos 
vestiários; ao Executivo Municipal, solicitando informações sobre a 
Patrulha do Campo, quando virá para Rebouças, por quanto tempo 
realizará os serviços no município e quais os trechos beneficiados; ao 
Executivo Municipal, solicitando informações sobre   qual a previsão do 
recapeamento asfáltico na Rua Honorato Pinto Ferreira,  e outros pontos 
necessários; ao Executivo Municipal, solicitando informações sobre as 
futuras obras de asfalto do município, se existem, quais valores e 
metragens e quais ruas beneficiadas; ao Executivo Municipal, solicitando 
informações sobre quando serão instaladas as academias ao ar livre; os 
locais e quantas, a pedido de moradores de bairros; ao Executivo 
Municipal, solicitando informações sobre o destino das novas 
ambulâncias que estão vindo para o município, se alguma irá para o 
bombeiro comunitário para atendimento de emergência à população; ao 
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Executivo Municipal, solicitando informações se já tem algum 
agendamento para reunião do Conselho de trânsito para assim podermos 
fazer um cálculo de gastos para as melhorias necessárias; ao Executivo 
Municipal,  solicitando informações ao Setor de Engenharia da Prefeitura 
se existe algum projeto, ou quais as medidas a serem tomadas, para 
solucionar os problemas ocasionados pelas chuvas em nossa cidade. 
Pois em algumas ruas da cidade a água está entrando nos pátios e nas 
casas, e também causando alagamentos; ao Executivo Municipal, 
solicitando melhorias imediatas no loteamento localizado próximo a BR 
153, pois os moradores vêm sofrendo muito com falta de ruas em boas 
condições. Solicitando informações sobre o loteamento localizado 
próximo a BR 153, quais passos foram dados para regularizar, pois os 
moradores ainda perecem de estrutura básica de água e luz; ao 
Executivo Municipal, solicitando aplainamento e melhorias em um trecho 
de aproximadamente 30 metros na entrada da propriedade do   Sr. º Joel 
Rosário, próximo ao trevo do meio, pois o mesmo tem que retirar 
eucalipto e a safra do local; ao Executivo Municipal, solicitando 
aplainamento de terreno para construção de moradia na Água Quente 
dos Domingues, a pedido do Sr.  Rubens Chula; ao Executivo Municipal, 
solicitando informações sobre o Canil Municipal, número de animais no 
local, e como andam os programas para controle de animais; castração; e 
como um cidadão que queira adotar um cão tem que 
proceder. Colocados em discussão e votação os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade.  DOS VEREADORES JOSE AMILTON 
MASSOQUETTO E ANTÔNIO PADILHA: requerimentos de n.º 021 ao 
023/2018, ao Executivo Municipal, solicitando aplainamento de terreno 
para construção, para o casal Renato e Rosangela da Maia, na saída 
para o Riozinho dos Santos ao lado da torre da operadora Claro. A 
pedido da Sr.ª Rosangela que pede urgência; ao Executivo Municipal, 
solicitando serviço de aplainamento de terreno para construção, para o 
Sr. José Luiz Borges da Silva, na Comunidade do Potinga, próximo da 
Chácara do Sr. Wilson Pereira, vulgo Biguá. Justificativa: A pedido da 
família que pretende construir a casa no local; ao Executivo 
Municipal, solicitando relação de funcionários que trabalham como 
Agentes Comunitários de Saúde, contratados pelos programas de 
Estratégia de Saúde da Família, tanto nos bairros, no centro e nas 
comunidades rurais do município; qual o perímetro de atuação de cada 
Agente, bem como a data de contratação e seus respectivos salários. 
Colocados em discussão e votação os requerimentos foram aprovados 
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por unanimidade.  DA VEREADORA DANIELE DA CONCEIÇÃO DE 
ANDRADE: requerimento n.º 008/2018, ao Executivo Municipal, 
solicitando a abertura de uma boca de lobo e limpeza da galeria pluvial 
na Rua João Lazzari, esquina com a Rua João Almeida Barbosa Junior. 
A pedido dos moradores. Colocados em discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade.  DO VEREADOR GETÚLIO 
GOMES FILHO: requerimentos de n.º 015 ao 016/2018, ao Executivo 
Municipal, solicitando aproximadamente três viagens de cascalho na 
estrada que dá acesso à estufa de fumo da Sr.ª Mariana Kalinoski, na 
comunidade do Potinga; ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento 
e cascalhamento na estrada que dá acesso a propriedade do Sr. José 
Ludovick da comunidade de Riozinho dos Santos. Justificativa: O trecho 
citado é de aproximadamente 80 metros, e no local formou-se um 
atoleiro, o que está dificultando o acesso do caminhão que faz o 
transporte do leite produzido no local. Colocados em discussão e votação 
os requerimentos foram aprovados por unanimidade.  Dispensada a 
chamada nominal, justificando a ausência da Vereadora Elizabete do 
Rocio Piani, tendo em vista a presença dos demais  Vereadores passou-
se a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N.º 010/2018- do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre a autorização ao Poder 
Executivo Municipal para firmar acordo judicial ou extrajudicial referente à 
ação trabalhista envolvendo o Município e a APMF da escola municipal 
Imaculada Conceição de Maria de Faxinal dos Francos, e estabelece 
outras providencias.” Colocado em discussão e deliberação em 2.ª 
votação o Projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI N.º 011/2018- do 
Executivo Municipal cuja súmula: “Dispõe sobre a autorização ao 
Poder Executivo Municipal para firmar acordo judicial ou extrajudicial 
referente à ação trabalhista de autoria do Sr. Eder Eugenio Mazepa, e 
estabelece outras providencias.” Colocado em discussão e deliberação 
em 2.ª votação a Vereadora Daniele da Conceição de Andrade solicitou 
vistas ao Projeto, o Presidente colocou em votação o pedido de vistas o 
qual foi aprovado, portanto o Projeto de Lei  ficou prejudicado na Ordem 
do Dia.  PROJETO DE LEI N.º 012/2018- do Executivo Municipal cuja 
súmula: “Cria a Área de Proteção Ambiental Municipal do Rio Potinga e 
dá outras providências, na forma do artigo 225, parágrafo 1°, inciso III, da 
Constituição Federal do Brasil, tendo em vista o disposto na Lei Federal 
nº 9.985, de 18 de julho de 2000 e Decreto Federal nº 4.340, de 22 de 
agosto de 2002.” Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação o 
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projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo 
Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI N.º 013/2018 - do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Ratifica o protocolo de intenções 
celebrado com Municípios da Região dos Campos Gerais e autoriza o 
ingresso do Município de Rebouças no Consórcio Intermunicipal SAMU 
Campos Gerais - CIMSAMU e dá outras providencias.” Colocado em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação 
para votação sendo aprovado em 1.ª votação. Encerrada a Ordem do 
Dia passou-se a PALAVRA LIVRE: O Presidente cumprimentou a todos, 
passou a palavra para o Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior o qual 
cumprimentou a todos comentou sobre seus requerimentos, 
argumentando sobre a estrada de Rebouças ao Marmeleiro a qual estão 
em busca de conseguir o asfalto, argumentou que seria interessante ao 
município a construção de um polo industrial nesta estrada; comentou 
sobre melhorias de asfalto, necessárias nas ruas principais do município; 
comentou sobre Conselho de trânsito. O Vereador José Roberto Tulio 
cumprimentou a todos parabenizou os Assessores de Esporte do 
Município pelo excelente trabalho; e parabenizou o novo Padre Ronaldo 
Adriano Rodrigues. O Vereador Jose Amilton Massoquetto cumprimentou 
a todos e comentou que solicitou ao Executivo Municipal com relação aos 
asfaltos há um tempo, e não recebeu respostas até a data de hoje; 
comentou que precisa de melhorias nos asfaltos das entradas da cidade, 
que está em péssimas condições; comentou sobre a limpeza das ruas da 
cidade que estão precárias. O Presidente comentou sobre a conversa 
que teve com alguns munícipes, os quais sugeriram de solicitar ao 
Executivo Municipal para colocar placas com nomenclaturas das ruas 
municipais onde está faltando; comentou sobre o indicador dos 
requerimentos realizado pelos funcionários da Casa, argumentou que já 
surgiu efeitos devido mensurar a quantidade de requerimentos atendidos 
 pelo Executivo Municipal; comentou que antecipou  a devolução do 
repasse ao Executivo Municipal, no valor de cento e cinquenta mil reais; 
parabenizou os Assessores de Esporte pelo jogo realizado na ultima 
sexta-feira; comentou sobre a visita que fez com a Vereadora Elizabete 
do Rocio Piani no cemitério municipal, parabenizando os funcionários do 
pátio pelo excelente trabalho realizado no local.  Não havendo ninguém 
mais a fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu ao público presente 
na reunião, aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que 
acompanham a reunião e encerrou a presente sessão, marcando a 
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próxima reunião ordinária para dia 17/04/2018, no horário regimental. 
Para constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, 
vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 10 de abril de 2018. 
  

 ALESSANDRO LUIS MAZUR__________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA__________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI__________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO _____________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO   _____________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO  _____________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR  _____________________________ 
 
VITOR FRANCISCO BUHER  __________________________________ 
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